



Ёлка зажглась!

На площади Нефтяников распахнулись ворота в удивительно красивый ледовый городок! Нижневартовцы рассказали «Варте», чем нынче удивляет новогоднее убранство главной городской ёлки.

»2



Шаг навстречу

В 2018 году в городе начнётся строительство доходного дома. Рассказываем, кто может претендовать на такой вариант доступного арендного жилья.

»4

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА



ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

ТЕПЛО И УЮТ В ПОДАРОК

В подарок к Новому году 219 нижневартовским семьям вручены ключи от квартир в новостройке за улицей Ханты-Мансийской. Поздравить новосёлов, получивших собственные квадратные метры по программе переселения из непригодного жилья, приехала губернатор Югры Наталья Комарова, которая посетила наш город с рабочим визитом. Всего, по словам главы региона, в нынешнем году для строительства жилья под переселение в Нижневартовске было потрачено порядка 700 млн рублей. Ещё 300 млн рублей направили на поддержку вартовчан, проживающих в балках.



Счастливая семья Лаптевых встретит Новый год в новой квартире.



Наталья
Комарова,
губернатор
Югры:



Василий
Тихонов,
глава
города:

- Я очень хорошо понимаю вашу радость. Когда-то, живя в Новом Уренгое, я тоже испытала счастье от обретения своей новенькой квартиры. До этого момента мы с семьёй, кстати, проживали в балке. Так что мне понятно, каково это - впустить в свою квартиру котёнка и начать обустраивать быт под собственной крышей.

- Спасибо региональным властям, что в непростое с экономической точки зрения время находят финансовые возможности для продолжения программы по переселению людей из непригодного жилья. Спасибо и строителям, которые вместе с нами находили пути в преодолении сложностей. Дом был сдан в срок. Новое жильё получили жители сразу 29 старых домов.

Как сообщила губернатор, правительству Югры принято решение о строительстве в этом микрорайоне школы. Построить многоквартирное здание, которое теперь обрело адрес: проспект Восточный, дом №9, всего за год смогли мастера ЗАО «Нижневартовскстройдеталь». Благодаря их стараниям, за счёт окружного и городского бюджетов, смогла получить квартиры в собственность 161 семья и 43 семьи будут здесь проживать по договору соцнайма.

С вводом в эксплуатацию этого дома Нижневартовск закрыл план переселения на этот год. Здесь выкуплено 114 однокомнатных, 131 - двухкомнатных и 11 трёхкомнатных квартир. Из старой части города в одну из трёхкомнатных переселяется семья Лаптевых. С 1987 года они проживали в деревянном доме с печным отоплением. «Вот уже и дети выросли, и внук родился», - говорит отец семьи Владимир Лаптев. - Думали, что не дождёмся... Но счастье есть. Это отличная квартира, где можно жить с комфортом. Всё сделано «под ключ». Так что хотим поскорее перевезти сюда всё своё имущество и отметить Новый год в новом доме. В общем, подарок так подарок!»

Виктор Малеев. Фото Михаила Плецкого.

На главную - в Москву

Юные жители Нижневартовска приглашены на Общероссийскую новогоднюю ёлку в Кремль. В Москву поедут 12 мальчиков и девочек в возрасте от 8 до 11 лет и сопровождающие. Детский праздник пройдёт в Государственном Кремлёвском Дворце.

Как сообщили в управлении по взаимодействию со СМИ администрации города, на Кремлёвскую ёлку отправят-

ся победители творческих и спортивных конкурсов, школьных олимпиад, отличники учёбы и дети из социально незащищенных семей. На Кремлёвскую ёлку нижневартовских детей отправляются уже не первый год. Все расходы полностью взяли на себя округ. Кроме самой праздничной программы, планируется, что у ребят в Москве будет насыщенная культурная программа.

Арина Арсеньева.

Город будущего

Одним из знаковых мероприятий уходящего 2017 года стала публичная защита конкурсных работ финалистов Всероссийского конкурса «Город будущего Югры-2050», который проходил в округе. Всего на конкурс поступило 40 заявок от 26 команд. В проектах авторы представили своё видение комфортных и экологически чистых городов будущего. Конкурс проводился по номинациям: «Молодёжная идея для города будущего»; «Лучшая концепция города будущего Югры-2050»; «Лучшая идея/рекомендация по созданию «Центра притяжения города».

Конкурсанты представили предложения о том, каким на их взгляд должен или может быть Нижневартовск в 2050 году, в четырёх проектах.

Управление архитектуры и градостроительства администрации города. Фото Михаила Плецкого.



ГАЗЕТА ВАРТА
Издается с 20 сентября 1990 года

Приходите, читайте и комментируйте.
Все статьи, контакты и специальные акции «Варта»
на обновлённом сайте издания
www.gazeta-varta.ru

		ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 26 ДЕКАБРЯ				
ТЕМПЕРАТУРА ВОЗДУХА		УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	северо-западный 4-7 м/с	солнце 9.07 - 14.42
		-15 °C	739 мм	96%		5.35
		-16 °C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход
		-17 °C	741 мм	97%	северо-западный 2-5 м/с	Фаза луны
					луна 12.10 - -	вторая четверть

*Будьте в курсе***Режим штатный**

В новогодние праздники предприятия ЖКХ будут работать в штатном режиме. Вызов мусора и уборка придомовой территории будут осуществляться ежедневно.

Банные услуги будут оказываться 29, 30 декабря, 31 декабря (на час короче). 4-6, 8 января 2018 года, далее - по графику.

В службе ритуальных услуг рабочими днями являются: 29, 30 декабря, 3-6, 8, 9 января.

На предприятиях, обеспечивающих жизнедеятельность населения, круглосуточную работу будут осуществлять аварийные службы. В случае возникновения нештатной ситуации следует звонить по телефонам:

□ МКУ города Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» - оперативный дежурный: 24-92-88, 24-93-88, 67-09-51, 112.

□ ПАО «Горэлектросеть» - круглосуточная диспетчерская служба: 26-08-85, 26-07-78, 26-40-80.

□ МУП города Нижневартовска «Теплоснабжение» - круглосуточная диспетчерская служба: 24-78-63, 67-15-03, 24-78-33.

□ МУП города Нижневартовска «Горводоканал» - круглосуточная диспетчерская служба: 44-77-44, 40-66-88, 44-76-02.

□ ОАО «Управляющая компания №1» - круглосуточная диспетчерская служба: 61-32-31, 24-69-50.

□ ОАО «Управляющая компания №2» - круглосуточная диспетчерская служба: 24-75-54, 41-10-04.

□ МУП города Нижневартовска «ПРЭТ №3» - круглосуточная диспетчерская служба: 27-25-71, 27-32-33.

□ ОАО «Жилищный трест №1» - круглосуточная диспетчерская служба: 64-21-77, 64-21-99.

□ ОАО «Жилищный трест №2» - круглосуточная диспетчерская служба: 45-00-60.

□ ЗАО «Ренако» - круглосуточная диспетчерская служба: 41-02-44.

□ ОАО «Коммунальник» - круглосуточная диспетчерская служба: 46-89-42, 46-82-12.

□ ОАО «РНУ ЖКХ» - диспетчерская служба по ремонту и обслуживанию систем пожарной автоматики и дымоудаления, электрооборудования: 41-33-10, 41-26-90; диспетчерская служба по ремонту, обслуживанию лифтов: 41-37-11, 46-84-10.

□ Производственное кооператив «Высотник» - центральная диспетчерская по ремонту и обслуживанию лифтов: 61-48-38.

□ Закрытое акционерное общество «Нижневартовсклифт» - центральная диспетчерская по ремонту и обслуживанию лифтов: 24-83-21.

Департамент ЖКХ администрации Нижневартовска.

Держит порох в пороховницах молодёжь 60-х

В многих коллективах Нижневартовска уже начались новогодние торжества. А в общественной организации «Ветеран» и ёлку дружно нарядили, и своих декабрьских юбиляров чествовали. В этот день с поздравлениями к ветеранам с цветами и подарками приехали председатель Думы города Максим Клец и его заместитель Сергей Землянкин.



Встречали их в буквальном смысле с распёртыми объятиями, как давних друзей, что вполне объяснимо. «Я и мои коллеги часто посещаем общественную организацию «Ветеран» и с удовольствием общаемся с этими людьми», - отметил Максим Клец. - Мы бесконечно благодарны старшему поколению варточан, которые покорили Самотлор, построили наш город и подарили нам современную Югру». Максим Витальевич и Сергей Фёдорович от имени всего депутатского корпуса поблагодарили

ветеранов за активное участие в общественной жизни Нижневартовска, а пятым юбилярам вручили приветственные адреса от Думы города.

В этом году общественной организации «Ветеран», в которой более 400 человек, исполнилось пять лет. По словам её председателя Нэлли Ежуковой, среди них участники ВОВ и их вдовы, дети войны, труженики тыла, ветераны труда России, ХМАО, старожилы города. Понятно, люди уже не молодые, но, судя по всему, «порох в пороховницах» ещё есть.

И когда при встречах они поют «старость меня дома не застает», это звучит убедительно. Весной и осенью ветераны дружно выходят на городские субботники, в этом году посадили сотни деревьев на улицах Нижневартовска. Уже несколько лет участники организации посещают реабилитационный центр «Гаукси», за что их называют «серебряные волонтёры». За плечами у каждого из ветеранов большая трудовая биография, они привыкли активно работать. «Несмотря на возраст, мы не можем просто сидеть, сложа руки и дожидаться старости. По мере сил мы хотим приносить пользу родному городу и людям, которые живут рядом с нами», - решительно произносит Нэлли Петровна.

Пока мы разговаривали, остальные участники встречи пели под гармошку песни своей юности и кружились в шумном хороводе. Глядя на весёлую компанию, с трудом верится, что шустрый Дед Мороз - Нина Кириленко - в апреле наступающего года отметит свою 83-ю весну. Да и румянная Снегурочка - Анна Шильцина - приехала в Нижневартовск в 1970 году совсем молоденькой девушки. Что из того, если сейчас их поколение называют ветеранами? Самы-то они в душе остаются молодёжью шестидесятых-семидесятых, такими же бойкими, решительными и весёлыми. Умуют нижневартовские ветераны и работать плодотворно, и отдыхать с огоньком.

Людмила Подвойкова. Фото автора.

ГЛАВНАЯ ЁЛКА ЗАЖГЛАСЬ!

Звонко и весело отметил Нижневартовск открытие Ледового городка. Народу возле ёлки собрались видимо-невидимо, среди взрослых и детворы чувствовалось лёгкое возбуждение, сравнимое разве с теми чувствами, какие испытывает каждый человек в ожидании новоселья.

Да и не мудрено: наблюдая за строительством Ледового городка, многие переживали - а успеют ли архитекторы выполнить задуманное в срок. Ёлку-то поставили, и нарядили, как под венец, а крепкие морозы что-то запаздывали. Но ваятели смогли сшить для варточан ледовое чудо. И каток рядом с ёлкой получился отменный, какого в зимнем городке до этого никогда не было. Помимо чудо-чудного, диво-дивного прибежали не только звери из дикой тайги, но даже из жаркой Африки.

Правда, Дед Мороз со Снегурочкой что-то припозднились, и ситуацией воспользовалась Снежная королева. Её серебряные коньки с лёгким звоном скользили по гладкому льду новогоднего катка. Не удержались от искушения испытать свежий лёд и юные воспитанники нижневартовского хоккейного клуба «Филины», только на разминке вышли без клюшек и без шайбы, из-за чего их многочисленные поклонники слегка оторопились. Но, памятая успешные выступления «филинов» на разных соревнованиях, наградили их приветственными аплодисментами.

Вскоре и главные герои праздника появились. Снегурочка по секрету призналась, что по пути в модный бутик забежала, и, видно, не зря - на её плечах красовалась пушин-

тая серебристая песьевая нарядка. А дед, видно, изрядно притомился, разыскивая винку, потому они и разминулись. Но закончилась новогодняя история благополучно. По ходу всему варточан главная ёлка города вспыхнула, засверкала яркими разноцветными огнями. Весь Ледовый город, начиная от резных ворот, засветился, как в сказке. Фанфары торжественно зазвенели, и Мороз, стукнув посохом, объявил Ледовый городок официально открытым для всеобщего обозрения и народного гуляния. А уж артисты Центра национальных культур с их яркими танцами и звонкими песнями постарались, чтобы хорошее настроение не покидало публику.

Вместе с горожанами на открытии Ледового городка побывали мэр Василий Тихонов, председатель городской Думы Максим Клец. На вопрос журналиста «Варта» глава города Василий Тихонов сообщил, что идея всех перемен по устройству Ледового городка исходила от самих горожан, их пожелания были учтены при проектировании и сооружении отдельных элементов. А показаться на коньках варточане смогут не только возле центральной ёлки. Впервые катки устроили в разных местах города.



В восторге от убранства главной площади юные варточанки Ульяна и Ксения. К центральной ёлке они пришли вместе с мамой Еленой. К ним присоединились

Ирина с пятилетним сыном Савелием. Взрослые радовались не меньше, чем их дети. По словам Ирины и Елены, они не пропустили ни одного новогоднего праздника в центре Нижневартовска, и уверяют, что так красиво в Ледовом городке еще ни разу не было.

Людмила Подвойкова. Фото Михаила Плещко.



Самые яркие события 2017 года в Нижневартовске

СЕНТЯБРЬ:

«Алёша» в строю

- Ко Дню нефтяника, который отмечался 3 сентября, после масштабной реконструкции был открыт главный символ Нижневартовска - монумент «Покорителям Самотлора». В церемонии открытия памятника участвовала губернатор Югры Наталья Комарова. Взгляд горожан представил мемориальный комплекс, облицованный гранитом.
- На одной из встреч представителей городской власти с нижневартовцами стало известно, что в следующем году сразу четыре микрорайона попадут в программу комплексного благоустройства дворов.

Лидия Уфимцева.

Чемпионы Самотлора: быстрее, выше, сильнее

Сотрудники АО «Самотлорнефтегаз», дочернего предприятия ПАО «Роснефть», в течение года не только преуспевали в выполнении прямых обязанностей, но и проявляли себя в спорте, одаривая болельщиков яркими победами.



Закрытие локального этапа корпоративной спартакиады АО «Самотлорнефтегаз».

И вот в канун Нового года нефтяники подвели итоги: в Зале международных встреч состоялось закрытие локального этапа спартакиады предприятия, которое превратилось в настоящий праздник спорта, задора и бурю положительных эмоций. Если бы не Самотлорнефтегаз и коллеги, Евгений Козыкин не начал бы заниматься ни гиревым спортом, ни армрестлингом. Всему начало - совет коллеги Юрия Лавриновича и его личные наставления как тренера. А результат Евгения за этот год - первое место в двоеборье на финальном этапе летней спартакиады в Сочи, принесённое сборной команде «Самотлор» в тандеме с Алексеем Логиновым. Следует подчеркнуть, что костяк сборной

составляют именно сотрудники «Самотлорнефтегаза». И три года подряд «Самотлор» - победитель зонального турнира летней спартакиады, а в федеральном - в пятерке лучших.

Сергей Ткачев - нефтяник почти с 30-летним стажем. Столько же он и в корпоративной команде любителей спорта. Кажется, даже простая истинка, что «движение - жизнь» написана с него. Баскетбол, волейбол, мини-футбол, летний кросс на 100-метровке и лыжные гонки. Когда только успевает? - При желании можно всё! - тут же находит он ответ. - И в работе, и в спорте ведь самое главное - самоотдача. Если тебе нравится то, что ты делаешь, то и жизнь в удовольствие. Наверное, мне повезло.

Альбина Мусина. Фото Михаила Плещко.

Пешком до Нового года

Новый год придет и на спортивные площадки города. Как сообщили «Варте» в управлении по физкультуре и спорту, 30 декабря на Комсомольском озере состоится фестиваль любителей скандинавской ходьбы.

Бартовчане, у которых нет специальных палочек, смогут получить их бесплатно при наличии документа, удостоверяющего личность. В программу фестиваля вошли такие мероприятия, как мастер-класс

по скандинавской ходьбе, тренировка для всех участников вокруг озера, а также разминка в стиле «зumba». Предусмотрены фото-, флэшмоб, фото- и видеосъёмка. Состоится также розыгрыш призов, среди ко-

торых будут сладкие подарки. А суперпризами станут комплекты палочек для скандинавской ходьбы. По словам тренера по скандинавской ходьбе Натальи Букиреневой, фестиваль открыт для горожан всех возрастов.

Сбор участников назначен на 14 часов 30 декабря.



Лидия Уфимцева. Фото Михаила Плещко.

Культура

Верьте,
чудеса случаются

Яркая концертная программа от творческих коллективов Центра национальных культур - приятный подарок в преддверии Нового года.

Театрализованная подача каждого номера и разнообразные костюмы помогли исполнителям создать великолепные музыкальные образы.

Заряд энергии, которую участницы известной вокальной группы «Спринг» вложили в композицию «Я знаю, придёт тот день...», передался и зрителям. Эстафету подхватили молодые вокалисты набирающей популярность группы «Сопрано». Творческий tandem этих двух коллективов сделал атмосферу концерта очень теплой и искренней. Как отметила руководитель студии современного вокала Елена Князева, каждая из участниц старалась передать зрителям частичку своей души, делясь чём-то очень сокровенным.

Со сцены звучали джазовые импровизации и популярные песни, ретро-шлягеры, романсы и стилизованные народные композиции. На протяжении двух часов красава музыка и волшебные голоса вокалистов дарили зрителям хорошее настроение. А завершился праздник пожеланиями добра и мира всем югорчанам в наступающем году и песней «Чудеса случаются».

Лес побед

Школьное лесничество «Бурундучок» никневартовского Центра детского творчества отличилось на всероссийском и окружном уровне.

На открытом Всероссийском юниорском конкурсе «Подрост» воспитанники «Бурундучка» представили свои доклады в трёх номинациях и в каждой заняли призовые места. Деятельность бессменного руководителя школьного лесничества «Бурундучок» Нэлли Холодаевой тоже признали самой эффективной. Она участвовала в конкурсе для педагогов и заняла первое место в номинации «Учебно-просветительская деятельность».

Кроме того, «бурундучки» отличились и на окружном конкурсе «Благословляю вас, леса». Работы юных натуралистов Никневартовска по наглядной агитации «Сохраним лес живым!» заняли все призовые места. И учебно-исследовательские работы «бурундучат» в номинации «Особо охраняемые природные территории Югры» принесли им второе место. По итогам работы за 2017 год «Бурундучок» признали лучшим среди всех школьных лесничеств Югры.

Людмила Подвойкова.



РЕШЕНИЯ ПОД ЗАНАВЕС УХОДЯЩЕГО ГОДА

На последнем в уходящем году заседании Думы Нижневартовска депутаты рассмотрели 20 вопросов. Один из важнейших - пополнение в бюджете, которое, в частности, позволит городу переселить людей из аварийных строений в новое жильё. Насыщенными получились совместные заседания комитетов, предшествовавшие Думе.

На них депутаты рассмотрели и обсудили самые разные темы.

Видеть проблему своими глазами

Итоги выездных заседаний и исполнение протокольных поручений, данных администрации города, депутаты обсудили на совместном заседании думских комитетов по городскому хозяйству и строительству и безопасности.

Рабочая группа побывала у дома на улице Менделеева, 12. Его жители недовольны обравившейся на придомовой территории стихийной парковкой. Там часто оставляют свои «железные коней» работники расположенных неподалёку организаций, рассказал председатель комитета по городскому хозяйству и строительству Леонид Дольников. Выходом может стать установка шлагбаума. Поскольку первый микрорайон в 2018 году войдёт в программу Марафона благоустройства, установку шлагбаума можно вне-

сти в план модернизации территории. Однако это решение предстоит принимать самим собственникам квартир.

Установка другого шлагбума, находящегося между домами 15/1 и 15/2 на улице Чапаева, вызвала у депутатов вопросы. Осенью парламентарии дали протокольное поручение собрать информацию о её законности. Примерно месяц назад служба жилищного и строительного надзора Югры рекомендовала председателю ТСЖ «Сосна» демонтировать конструкцию, однако пока она на месте. В администрации города сейчас рассматривается обращение руководителя ТСЖ, в котором он предлагает своё видение ситуации. Как разрешится эта проблема, станет известно к концу января.



Установкой современных лежачих полицейских интересовался депутат Дмитрий Давыдов. Заместитель главы города, директор департамента ЖКХ администрации Нижневартовска Максим Коротаев ответил, что закупка этого оборудования уже состоялась, и в ближайшее время искусственные неровности появятся на улицах.

В поддержку семьи

Депутаты Нижневартовска поддержали обращение коллег из Нягани в Думу Югры. Они предлагают внести изменения в окружной Закон «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в ХМАО - Югре». «Он касается многодетных семей и получения ими ежемесячной денежной выплаты на третьего и последующих детей», - пояснил председатель Думы Максим Клец. Сейчас эта мера поддержки может быть использована однократно». В случае, если семья, потеряв ребёнка до достижения им трёх лет, вновь становится многодетной, она теряет право получать эти выплаты. Няганские депутаты предлагают устраниТЬ этот пробел. Поддержали эту инициативу и сами родители. Одобрение она получила от базирующихся в Нижневартовске общественных организаций, таких как «Многодетная семья и семья с ребёнком-инвалидом», «Замещающая семья», «Согревающие сердца», «Молодая семья».

О фермерской деревне

Получила продолжение «фермерская» тема, поднятая на ноябрьском выездном заседании комитета по бюджету, налогам и финансам. Напомним, парламентарии выехали в так называемую «фермерскую деревню», расположенную на месте бывшего посёлка Молодёжный, и выяснили, что предпринимателям требуется помочь в строительстве линий электропередач. Без этого бизнесу невозможно развиваться. Бюджетные средства

муниципалитета на это использовать по закону нельзя. Однако выход всё же был найден.

«По обращению Думы города АО «Городские электрические сети» выступает инвестором по технологическому подключению фермерских хозяйств к сетям электроснабжения. Данные работы планируется выполнить в апреле 2018 года», - проинформировал заместитель председателя Думы Нижневартовска Сергей Землянкин.

ГТО: КТО? ГДЕ? КОГДА?

Как в Нижневартовске идёт работа по внедрению комплекса ГТО? Этот вопрос депутаты обсудили на совместном заседании комитетов по социальным вопросам и по бюджету, налогам и финансам.

Центр тестиирования по выполнению видов испытаний нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» работает в Нижневартовске с 2016 года. Открыт он на базе СДЮШОР по иг-

ровым видам спорта им. А.М. Беляева, рассказал исполняющий обязанности начальника управления по физической культуре и спорту администрации города Александр Федорус. Впрочем, работа в этом направлении не заключается только в организации сдачи норм.

«Учреждения физической культуры и спорта, учреждения образования провели 175 физкультурных мероприятий с целью апробации отдельных

норм ГТО, - отметил Александр Владимирович. - За 11 месяцев участие в них приняли более 12000 человек. Это своеобразная подготовка к сдаче нормативов на знаки отличия».

Всего в базе ВФСК ГТО зарегистрировано около семи тысяч вартовчан. Это и выполнившие, и желающие сдать нормативы. В Центре тестиирования побывали почти три тысячи из них. Полностью нормы ГТО выполнили 379 человек, из них 131 - на золотой значок отличия.

Заинтересовать ГТО всех от мала до велика были призваны спортивные праздники, проходившие в городе. Недавно состоялся очередной, он прошёл в физкультурно-спортивном комплексе «Триумф». Участие в нём приняли 105 человек - депутатов Думы и сотрудников администрации города. Испытания они прошли достойно. 25 человек имеют реальный шанс получить золотой значок отличия.

Ольга Насонова. Фото Михаила Плещко.

Квартира для врача

Также депутаты обсудили вопрос предоставления жилья медикам нижневартовских учреждений здравоохранения. Тема весьма актуальная, поскольку решение квартирного вопроса могло бы привлечь в город необходимых специалистов в области здравоохранения.

В 2015 году было заключено соглашение между департаментом здравоохранения округа и муниципалитетом, согласно которому администрация города должна предоставлять медикам, приглашённым в больницы и поликлиники Нижневартовска, жильё из муниципального фонда на условиях коммерческого найма. Для этих целей выделена 41 квартира. Об этом на совместном заседании комитетов рассказала начальник управления по жилищной политике администрации города Татьяна Борисова.

Увеличить количество квартир для медиков у администрации возможности нет, а потребность в этом имеется. Как отметил депутат Алексей Сатинов, в ближайшие годы в Нижневартовске приедет много специалистов - будущих сотрудников многопрофильной больницы. Об их жилье нужно подумать уже сейчас.

Выходом может стать строительство доходного дома. Арендное жильё должно стать доступным вариантом для семей медиков. Возвведение такого многоквартирника в Нижневартовске запланировано на второе полугодие 2018 года.

Полку дружинников прибыло

Вижневартовске на одну добровольную народную дружины станет больше. Такое решение приняли депутаты города. Сейчас в городе 6 ДНД, в их составе около 120 человек. Скоро в эту работу вольются новое объединение. Новая дружина создавалась при участии депутата городской Думы Владимира Джека. Работать она будет работать в 10 микрорайоне. Главная её особенность в том, что костяк её будет состоять из молодых вартовчан. «Это хорошая возможность привлечь молодёжь к общественно-полезной деятельности», - считает Владимир Петрович. Патрулировать территорию члены ДНД будут совместно с сотрудниками полиции. Сейчас в составе дружины восемь человек, количество добровольцев со временем увеличится.



И ветеранам нужна вера в новогодние чудеса

Виталию Жиляеву 89 лет. Самотлору и профессии сварщика он отдал всю свою жизнь. На пенсии Виталий Михайлович уже 19 лет, но и сегодня АО «Самотлорнефтегаз» не забывает ветеранов нефтегазовой отрасли и старается вновь и вновь отблагодарить их за многолетний труд и развитие севера. Так, в канун Нового года в гости к дедушке-нефтянику заглянули Дедушка Мороз и его внучка Снегурочка. Как и полагается, с мешком подарков!



Виталий Жиляев с женой принимают долгожданных гостей.

«**С**казочных» гостей Виталий Михайлович ждёт с радостью и радушием. С порога встречает молодых специалистов предприятия рассказами о своём профессиональном опыте. Множество историй и воспоминаний хранит он до сих пор. Никогда не был равнодушным к своему делу, и в

последние годы работы он оставался настоящим профессионалом, у которого было чему поучиться и молодым ребятам. Виталий Жиляев в годы войны работал на Куйбышевском авиационном заводе, который славился истинными мастерами своего дела, а с 1977 года трудился на самотлорской земле:

Работа электрогазосварщика не лёгкая, нужно быть очень внимательным и ответственным человеком, знать технологию сварочного процесса. Одно из основных требований - чёткое соблюдение правил безопасности, ведь если что-то пойдёт не так, то может пострадать и сам работник, есть риск и людей опасности подвергнуть, - отмечает Виталий Михайлович.

По мнению молодого специалиста, мастера цеха по эксплуатации объектов тепловодоснабжения АО «Самотлорнефтегаз» Сергея Титенко, приехавшего поздравить ветерана в костюме Деда Мороза, такие поучительные беседы бесценны, полны советов и напоминаний.

- Мне очень интересно познакомиться с теми людьми, которые столько лет и сил отдали развитию этого места, где я родился, живу и работаю. Большое уважение испытываю к нашим ветеранам. Они смогли преодолеть все трудности и работать в тяжелейших условиях.

Не только богатым профессиональным опытом может похвастаться наш герой, но и секретами семейного сча-

тия. Вот уже 64 года рядом с Виталием Михайловичем верная супруга Валентина Михайлова. Вместе они вырастили двух прекрасных дочерей, которые уже подарили внуков, а те и правнуоков. И сегодня супруги с любовью рассказывают об особенностях характеров и привычках вторых половинок, помогают и поддерживают друг друга.

Среди подарков от предприятия - продуктенный набор, сладости к чаю, поздравительное письмо с наилучшими пожеланиями от руководства АО «Самотлорнефтегаз» и, конечно же, мешок с конфетами и игрушками для правнуоков. Но самое главное для каждого пожилого человека - внимание и теплота, которыми делятся гости. Пожалуй, зато и время - самый главный новогодний подарок и современное чудо.

- О нас никогда не забывают: и в санаторий мы ездили, и на праздники нас приглашают. Вот и в этом году пойдём на новогодний концерт. После него будет дискотека, поэтому обязательно потанцуем! Ведь движение - это жизнь, - с улыбкой подмечает Виталий Михайлович.

Всего около

1600

нижневартовских ветеранов примут поздравления от АО «Самотлорнефтегаз».

Отметим, что посещение молодыми специалистами старожилов-нефтяников в канун различных праздников в течение всего года уже давно стало добной традицией АО «Самотлорнефтегаз». По словам председателя Совета ветеранов войны, труда и пенсионеров предприятия Лидии Важиной, в этом году так же, как и обычно, для заслуженных работников предприятия подготовили много новогодних сюрпризов.

Дарья Ткаченко. Фото Михаила Плещкова.

ПУСТЬ БУДЕТ СВЕТЛЫМ ПРАЗДНИК

Праздничный марафон АО «Самотлорнефтегаз» продолжается.

В конце минувшей недели ветераны дочернего общества НК «Роснефть» по традиции собрались во Дворце искусств и получили свою порцию новогодних поздравлений, дружеского общения и хорошего настроения.

«**T**акие встречи многие дают бывшим работникам «Самотлорнефтегаза». Пенсионеры и ветераны чувствуют, что они не забыты, а по-прежнему являются частью одной большой семьи», - говорит председатель Совета ветеранов и пенсионеров предприятия Лидия Важина. - На праздничное мероприятие приглашены также представителей городских ветеранских общественных организаций. Мы очень рады провести вечер с людьми, которые связаны с Самотлором и Нижневартовском».

Поздравляя ветеранов со сцены, заместитель председателя первичной профсоюзной организации АО «Самотлорнефтегаз», депутат Думы Нижневартовска Сергей Крутой отметил активную жизненную позицию лю-

дей старшего поколения. «Своим энтузиазмом и готовностью действовать вы щедро делились с нами, - подчеркнул он. - Провожая 2017 год, хочу пожелать вам, особенным для нас людям, немного чуда в каждый дом!»

Активности и энергичности не занимать Рушанину Ахметьяновой. Много лет женщина проработала машинистом станции по закачке рабочего агента в пласт, и тяжёлые трудовые будни всегда встречала с улыбкой. «На Самотлоре я с 1983 года, - рассказывает собеседница «Варти». - Предприятие - это больше, чем работа. Это огромная часть жизни. Это друзья, с которыми общаемся до сих пор».

Рушания Ахметьянова поделилась воспоминаниями о том, как праздновали Новый год на Самотлоре 30 лет назад. «На



Рушания Ахметьянова ценит встречи с бывшими коллегами.

Всего в новогоднем культурном мероприятии во Дворце искусств приняли участие 900 человек. Впереди - продолжение праздников. В январе «Самотлорнефтегаз» готовит традиционные Рождественские встречи. Приглашения провести вечер в праздничной обстановке получат ветераны городских общественных организаций.

Юлия Насонова. Фото Михаила Плещкова.

ДОРОГУ ОСИЛИТ ПОДГОТОВЛЕННЫЙ

В дорожной безопасности мелочей не бывает, поэтому ежегодно нефтяники проводят профилактическую акцию за безопасность на дорогах.

На совместном совещании дочерних предприятий ПАО «НК «Роснефть» Нижневартовского региона, в котором приняли участие АО «РН-Снабжение», АО «Самотлорнефтегаз» и ПАО «Варьёганнефтегаз», подвели итоги очередного марафона безопасности.

Проверки подрядных организаций, оказывающих транспортные услуги на объектах Компании, учебные тренировки и мероприятия, призванные ещё раз напомнить о важности неукоснительного следования ПДД, - вот основные инструменты профилактической акции. Проводят её традиционно в октябре–ноябре, чтобы подготовиться к зимнему сезону во всеоружии.

В ходе совещания было отмечено: для сокращения количества аварий на дорогах необходимо добиваться, чтобы культура безопасности стала ключевой ценностью. Реализация действительно эффективных подходов потребует концентрации всех ресурсов, приверженности общей цели и проявления лидерства руководителей всех уровней. Всё это направлено на предупреждение и недопущение дорожно-транспортных происшествий, а главное - на сохранение здоровья и жизни людей.



Проверка не ради проверки

Свою деятельность АО «РН-Снабжение» ведёт в стратегических регионах присутствия НК «Роснефть». По всей России ежедневно перевозятся многие тонны грузов, необходимых для развития проектов Компании. Поэтому тема транспортной безопасности для Общества более чем актуальна.

В обособленном подразделении «Нижневартовск» АО «РН-Снабжение» в период проведения акции «Мы за безопасность на дороге» уделили большое внимание подрядным организациям, ока-

зывающим транспортные услуги. Проведено девять аудитов на предприятиях. Предметом внимания специалистов стали подготовка водителей, прохождение медицинских осмотров, оценка технического состояния автотранспорта и другие аспекты требований государственно-нормативных актов и корпоративных стандартов НК «Роснефть» в области дорожной безопасности.

В ходе акции специалисты осмотрели 67 транспортных средств, оказывающих услуги на объектах Общества и Ком-

пании, рассказал заместитель генерального директора по промышленной безопасности, охране труда и окружающей среды АО «РН-Снабжение» Ростислав Протыняк.

Все выводы, сделанные проверяющими, станут для подрядчиков основой для «работы над ошибками».

По результатам проверок в «РН-Снабжение» составили рейтинг подрядных организаций. В целом же в НК «Роснефть» мириться с теми, кто не считает безопасность движения приоритетом, не намерены.

Будь готов

Во время проведения профилактической акции «Мы за безопасность на дорогах» в АО «РН-Снабжение» уделили немало внимания подготовке водителей. Проведены учебные тренировки по практическим действиям персонала в случае подтопления транспорта на ледовых поверхностях, по аварийной эвакуации из кабин машины. Тренировки проводились в подрядных организациях, участвующих в зимнем завозе. В холодный период доставка грузов осуществляется не только по федеральным трассам, но и по зимним автодорогам, - объясняет Ростислав Протыняк. Помимо этого, подрядные организации получили обучающие материалы по вождению в тёмное время суток и памятку по безопасности движения по зимним автодорогам. Сотрудники «РН-Снабжения» приняли участие в совещании, посвящённом транспортной безопасности.

Девиз на каждый день

Держать руку на пульсе транспортной безопасности необходимо не только в ходе акции, уверены в АО «РН-Снабжение». В этом помогают бортовые системы мониторинга транспортных средств (БСМТС) и видеорегистраторы, которыми согласно требованиям оборудованы все машины подрядчиков.

БСМТС помогают в автоматическом режиме устанавливать контроль за соблюдением водителями скоростного режима, графиком работы водителей, эксплуатацией транспортных средств. На основании анализа данных приборов разрабатываются рекомендации по повышению уровня безопасности.

Эти и другие меры - реальная возможность минимизировать количество дорожно-транспортных происшествий, считает Ростислав Протыняк. От лица «РН-Снабжения» он предложил также усилить контроль за выполнением профилактических мероприятий, техническим осмотром и медосмотром.

Выявленные в ходе акции недостатки будут, безусловно, устраняться. Результатом проделанной работы покажет следующая проверка. А слова «мы за безопасность на дорогах» уже стали ежедневным девизом АО «РН-Снабжение».

Остались пеньки

Жители 10-б микропоселения Нижневартовска на улицу Интернациональную и назвали конкретный адрес: приходите полюбуйтесь, что творится в зелёной зоне напротив домов №№ 23 и 25.

«Пришли и увидели, что большинство молодых деревцев и кустарников, которые горожане посадили здесь весной, варварски сломаны, вокруг каждого ствола собачьи испражнения, поэтому ясно, кто виновник этого безобразия», - возмущается активист и руководитель общественного патруля Николай Суркин.

Жительница дома №23 Оксана Красина с сыном пришли сюда гулять, но территория оказалась, мягко говоря, в непривычном состоянии. Мальчик помнит, как весной они вместе с мамой посадили здесь дерево, а теперь от двухметровой рабинки остался лишь пеньёк. «Это, конечно, возмутительно, - считает Оксана Красина. - Сотни людей трудились весной, сажали деревья, чтобы красиво было, а владельцы собак теперь выгуливают здесь своих питомцев, так ещё и саженцы почти все погибли». Другие жители микрорайона тоже выражают своё возмущение действиями соседей. Людмила Моисеенко считает, что саженок должны сами позаботиться о том, чтобы им отвели специальную площадку, и тогда им придётся соблюдать там порядок.

Вся эта ситуация вызывает недоумение экологов. Как отметила начальник отдела экологической безопасности и рационального природопользования администрации города Юлия Гончарова, такая плачевная картина только на этом участке улицы Интернациональной, как раз напротив домов №№23 и 25. По словам Юлии Геннадьевны, однажды она оказалась свидетелем, когда мужчина отламывал ветку дерева, чтобы его собачка порезвилась. На её замечание он ответил: какие проблемы - ещё посадите.

«К сожалению, часто бывает так, что одни стараются приукрасть облик города, а другие не ценят этого, и даже напротив, создают хаос и беспорядок», - констатирует активистка общественного патруля Альфия Калиева. По мнению женщины, ситуацию можно переломить, если не оставлять без внимания действия вандалов. Есть утверждённые Правила благоустройства города, которые не позволено никому нарушать. А за каждое противоправное действие существует конкретная мера наказания.

В подобных случаях владельцам собак могут предъявить штраф от 500 до 1000 рублей. Как призвать нарушителей к порядку, будут решать на ближайшем заседании общественного совета.

Людмила Подрайкова.

Юлия Насонова. Фото из архива АО «РН-Снабжение».

67

транспортных
средств
специалисты
осмотрели
в ходе акции.



Окончание. Начало в №243 «Варта» от 23 декабря 2017 г.

Постановление администрации города от 18.12.2017 №1865

О внесении изменений в постановление администрации города от 25.10.2017 №1572 «Об установлении системы оплаты труда работников муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Центр развития образования»

**Приложение к постановлению
администрации города от 18.12.2017 №1865**

**Изменения, которые вносятся в постановление администрации города
от 25.10.2017 №1572 «Об установлении системы оплаты труда работников
муниципального автономного учреждения города Нижневартовска
«Центр развития образования»**

Единовременная выплата молодым специалистам производится в течение месяца после поступления на работу и является обязательной к выплате со стороны руководителя организации, включая работников, находившихся в трудовых отношениях с организацией до окончания учебного заведения. Стаж работы для молодых специалистов исчисляется с даты поступления на работу, для работников, находившихся в трудовых отношениях с организацией до окончания учебного заведения, – с даты документа, подтверждающего окончание учебного заведения.

8.6.2. Молодыми специалистами считаются граждане Российской Федерации в возрасте до 30 лет, выпускники образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования, имеющих государственную аккредитацию.

**«Приложение 6 к Положению об оплате труда
работников муниципального автономного учреждения
города Нижневартовска «Центр развития образования»**

**Параметры и критерии оценки эффективности деятельности руководителя
муниципального автономного учреждения города Нижневартовска «Центр развития
образования»**

Критерии	Параметры	Баллы
1. Создание условий для организации и осуществления основных видов деятельности учреждения	1.1. Укомплектованность учреждения персоналом в соответствии со штатным расписанием:	
	выше 80%	+0,5
	70-80%	+0,3
	менее 60%	0
	1.2. Для молодых специалистов (со стажем работы до трех лет) в общей численности работников учреждения:	
	выше среднегородского значения	+1
	ниже среднегородского значения	0
	1.3. Социальное партнерство с внешними организациями	+1
	1.4. Укрепление материально-технической базы для функционирования деятельности учреждения	+2
Максимальная сумма баллов по критерию «Создание условий для организации и осуществления основных видов деятельности учреждения»		4
2. Ресурсное обеспечение учреждения	2.1. Качественная организация повышения квалификации педагогических и руководящих работников образовательных учреждений:	
	наличие эффективного мониторинга	+1
	обеспечение условий	+1
	2.2. Обеспечение учебной литературой образовательных учреждений в соответствии с федеральным перечнем и утвержденными лимитами:	
	качественное формирование заказа	+1
	качественное распределение и выдача учебной литературы образовательным учреждениям	+1
	нарушение установленных сроков распределения и выдачи учебной литературы образовательным учреждениям	-2
	2.3. Информационное сопровождение муниципальной системы образования, издание информационно-методических материалов, сопровождение интернет-ресурсов:	
	качественное методологическое наполнение содержания	+2
	нарушение сроков информирования	-5
	2.4. Совершенствование форм проведения конкурсов профессионального мастерства педагогических работников, проведение научно-практических конференций, семинаров, выставок, олимпиад и других мероприятий	+2
	2.5. Содействие внедрению в образовательный процесс современных технических средств обучения и электронных учебно-методических пособий	+2
	2.6. Методическое сопровождение ресурсных или опорных центров, экспериментальных площадок городской системы образования	+2
	2.7. Выполнение плановых показателей программы «Развитие образования города Нижневартовска»	+1
	2.8. Создание и развитие информационных ресурсов открытой муниципальной образовательной среды:	
	динамика развития	+1
	количества посещений, объем материала	+5
Максимальная сумма баллов по критерию «Ресурсное обеспечение учреждения»		22
3. Обеспечение безопасности жизнедеятельности работников учреждения и обучающихся	3.1. Соблюдение установленного законодательством порядка учета и расследования несчастных случаев:	
	наличие нарушений	-4
	3.2. Наличие документации по технике безопасности, охране и гигиене труда в полном объеме в соответствии с требованиями надзорных органов:	
	невыполнение требований	-4
	3.3. Выполнение требований пожарной безопасности, охраны и гигиены труда:	
	невыполнение требований	-4
	3.4. Выполнение требований по гражданской обороне, мобилизационной готовности и предупреждению чрезвычайных ситуаций:	
	невыполнение требований	-4
Максимальная сумма баллов по критерию «Обеспечение безопасности жизнедеятельности работников учреждения и обучающихся»		-16
4. Качественное исполнение функциональных обязанностей руководителем учреждения	4.1. Нормативное обеспечение деятельности учреждения, соблюдение действующего законодательства:	
	наличие следующих документов, их полнота и соответствие действующему законодательству:	до +25

- устав;	
- коллективный договор;	
- должностные инструкции;	
- трудовые договоры;	
- положение об оплате труда;	
- программа развития учреждения;	
- положение о привносимой доход деятельности	до -25
наличие у руководителя учреждения дисциплинарного взыскания, вынесенного в установленном порядке работодателем, а также отсутствие вышеперечисленных документов или их ненадлежащее оформление	
Максимальная сумма баллов по критерию «Качественное исполнение функциональных обязанностей руководителем учреждения»	25
5. Эффективность управленческой деятельности руководителя учреждения	
5.1. Обеспечение государственно-общественного характера управления в учреждении	до +3
5.2. Уровень эффективности использования ресурсов и развития материально-технической базы информатизации учреждения:	
оптимальный уровень	до +10
недопустимый	-10
5.3. Жалобы на нарушение трудового законодательства	до -5
5.4. Исполнительская дисциплина (качественное и своевременное представление статистических отчетов, своевременное выполнение приказов, решений советов различного рода и пр.);	
при некачественном или несвоевременном исполнении	до -10
5.5. Применение средств от привносимой доход деятельности	до +2
5.6. Процент исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности:	
100%	+1
98% и менее	0
5.7. Соблюдение финансовой дисциплины, налогового законодательства, отсутствие замечаний по итогам контроля в сфере размещения муниципального заказа	+2
5.8. Наличие просроченной кредиторской или дебиторской задолженности	до -10
Максимальная сумма баллов по критерию «Эффективность управленческой деятельности руководителя учреждения»	18
6. Управленческая деятельность руководителя, направленная на развитие учреждения	
6.1. Эффективность использования ресурсов учреждения	до +31
Максимальная сумма баллов по критерию «Управленческая деятельность руководителя, направленная на развитие учреждения»	31
Максимальная сумма баллов по критерию 1-6	100

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 86:11:0501003:51 и 86:11:0501003:48, расположенных на территории Старого Вартовска (I очередь строительства)

22.12.2017 г.

Основание проведения публичных слушаний:

- статья 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
- распоряжение администрации города от 22.06.2017 №965-р «О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 86:11:0501003:51 и 86:11:0501003:48, расположенных на территории Старого Вартовска (I очередь строительства)»;
- постановление главы города от 23.11.2017 №1716 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 86:11:0501003:51 и 86:11:0501003:48, расположенных на территории Старого Вартовска (I очередь строительства)»;

- заслушаны мнения и рекомендации участников публичных слушаний.

Предложения и рекомендации, поступившие ходе проведения публичных слушаний:

- 1. В срок до 22.12.2017 устранить замечания, поступившие в ходе проведения публичных слушаний. Обратиться в департамент муниципальной собственности и земельных ресурсов за согласием о переносе сетей, так как они являются муниципальной собственностью.
- 2. Проект планировки и проект межевания по составу и содержанию основной части и материалов по обоснованию привести в соответствие со статьями 42, 43 Градостроительного кодекса РФ.

Соответствующий протокол публичных слушаний составлен.

Предложения и рекомендации, поступившие в ходе проведения публичных слушаний, учтены разработчиком в проекте планировки территории и проекте межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 86:11:0501003:51 и 86:11:0501003:48, расположенных на территории Старого Вартовска (I очередь строительства).

По результатам публичных слушаний принято решение:

1. Проект планировки территории и проект межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 86:11:0501003:51 и 86:11:0501003:48, расположенных на территории Старого Вартовска (I очередь строительства) разработан в соответствии с положениями Градостроительного кодекса Российской Федерации, нормами градостроительного проектирования.
2. Одобрить проект планировки территории и проект межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 86:11:0501003:51 и 86:11:0501003:48, расположенных на территории Старого Вартовска (I очередь строительства), одобренный с учетом предложений и рекомендаций, поступивших в ходе проведения публичных слушаний.

3. Рекомендовать главе города принять решение об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 86:11:0501003:51 и 86:11:0501003:48, расположенных на территории Старого Вартовска (I очередь строительства), одобренный с учетом предложений и рекомендаций, поступивших в ходе проведения публичных слушаний.

4. Опубликовать заключение о результатах проведения публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории земельных участков с кадастровыми номерами 86:11:0501003:51 и 86:11:0501003:48, расположенных на территории Старого Вартовска (I очередь строительства) в газете «Варта» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартовска.

Т.В. Горожа, исполняющий обязанности начальника управления архитектуры и градостроительства.



«Варта» специально для вас разработает и изготовит индивидуальную упаковку подарков к празднику



Стикеры, наклейки, этикетки, обложки, коробки, упаковочная бумага с вашим логотипом в вашем фирменном стиле!



Пр. Победы, 7. Тел. 41-38-06.

Ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-46.

Системы независимой оценки качества образования в ДОУ

В «Методических рекомендациях по проведению независимой системы оценки качества работы образовательных организаций», утвержденных Минобрнауки РФ, определено, что независимая оценка качества образования – это оценочная процедура, которая осуществляется в отношении деятельности образовательных организаций и реализуемых ими образовательных программ в целях: повышения качества и доступности социальных услуг для населения; улучшения информированности потребителей о качестве работы организаций, оказывающей социальные услуги; стимулирования повышения качества работы организаций.

С 2013 по 2017 годы дошкольное учреждение принимает участие в независимых процедурах оценки качества деятельности образовательной организации. В 2013 году независимую оценку проводил «Социальный навигатор «Рейтинг муниципальных детских садов России-2013». В 2014, 2015 и 2016 годах в «Общероссийском рейтинге школьных сайтов» - отмечено дипломом, подтверждающим, что официальный сайт дошкольного учреждения признан сайтом высокого уровня.

В 2017 году по результатам независимой оценки сайта <http://bus.gov.ru/>, в рейтинге групп «Организации, осуществляющие образовательную деятельность» - 3 место в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре среди 372 организаций.

Результаты независимой оценки качества образования в нашем дошкольном учреждении имеют стабильную, положительную динамику, а также способствуют повышению качества предоставляемых образовательных услуг и развитию конкурентоспособности.

Я.В. Полятыкина, заведующий МАДОУ города Нижневартовска
ДС №17 «Ладушки». 1545

ИП Пентескул Алексей Владимирович
ИНН 86030893572

изготовит и разместит в г. Нижневартовске
рекламные материалы

КАНДИДАТОВ НА ВЫБОРАХ 2018 г.

Изготовление баннера, плёнки (3x6) - 6000 рублей.

Размещение (3x6) - 30000 рублей в месяц.

Телефон 8 (3466) 541-161.
E-mail: billboard.nv@yandex.ru

1549



**Кружки с вашими фотографиями -
подарок на любой праздник!**

ул. Менделеева, 11.
Телефон 61-32-46.

**Цех пластиковых окон
«СИБИРЯК»**



Изготовление три дня.

Телефон 27-91-59.

1521

Подписаться на газету «Варта»,
подать объявления и поздравления
в газету вы можете
в наших офисах:

пр. Победы, 7, ул. Менделеева, 11,
а также в Горсправке по адресу:
ул. Мусы Джалиля, 63,
дом быта «Кристалл», 1 этаж.

**Подработка
молодым
пенсионерам.**

Телефон
8-922-793-13-69.

C-1540

Утерянный диплом, выданный Нижневартовским нефтяным техникумом на имя Ильнура Альбиртовича Гайнанова, считать недействительным. C-1547

Утерянные студенческий билет и зачётную книжку, выданные Южно-Уральским государственным университетом на имя Дениса Петровича Мацкевича, считать недействительными. C-1548

**Знак
«ШИПЫ»**

50 руб.

можно приобрести по адресам:
ул. Менделеева, 11 и
пр. Победы, 7.

ВАРТА

Главный редактор
Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru
varta-n@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Газета перепрегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области.
Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.
Рекламируемые в газете товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской деятельности и МТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Тилина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Мусина Альбина Тафиковна - 41-77-81

Зам. исполнительного редактора -

Любовь Алексей Николаевич - 41-09-70

Выпускающий редактор -

Плещак Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Редакторы отделов -

Левченко Нина Федоровна - 41-73-37

Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Шнер Александр Олегович - 41-09-70

Корреспонденты -

Подгорнова Людмила Владимировна - 41-73-37

Ткаченко Дарья Александровна - 41-79-50

Художественный редактор -

Плещак Михаил Михайлович - 24-31-77

Рекламный отдел -

Волк Марина Анатольевна - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -

Ашикмина Наталья Николаевна - 24-70-76

Прием типографских заказов -

Шарипова Светлана Викторовна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гульзага Шихамировна

Технический редактор -

Бельев Парис Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счета, предъявляемого рекламодателю к оплате.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлений отвечает рекламодатель.

Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска - редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-46.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж
8247

№244 (7076)

Подпись в печать: 25 декабря 2017 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00